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= MATERIA PARA A ORDEIVI DO DIA =

SESSAo :-

DATA        : -

HORARIO:-

1a SESS^0 0RDIN^RIA -19a LEGISLATURA.

03 DE FEVEREIRO DE 2025.

19h.

0 PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,
em  conformidade com os artigos  18, inciso  11,  alinea  "j" e  112,  todos do  Regimento
lnterno  desta  Casa,  comunica  aos  demais  Vereadores,  que  a  Ordem  do  Dia  da
sessao acima citada e a seguinte:

1.  Requerimento  n° 1/2025,  de autoria  dos Vereadores  Edson
Luiz de Sousa  Lemes e outros,  no sentido de serem  informados,  pelo  Sr.  Prefeito,
sobre o Piso Salarial e Plano de Carreira dos Professores da Rede Municipal.

2.  Requerimento  n° 2/2025,  de autoria dos Vereadores  Edson
Luiz  de  Sousa  Lemes  e  outros,  buscando  informae6es,  junto  ao  Sr.  Prefeito,  a
respeito do cronograma de obras do Municipio.

3. Requerimento n° 3/2025, de autoria do Vereador lago Ribeiro
Moreira  Babosa,  no sentido de ser informado,  pelo Sr.  Prefeito,  sobre a criagao do
Conselho Municipal de Agricultura.

4.   Requerimento   n°  4/2025,   de   autoria   do  Vereador  Juan
Jimenez Jurado Junior,  buscando  informag6es, junto  ao  Sr.  Prefeito,  a  respeito da
criagao do Conselho Municipal da Juventude.

5.  Requerimento  n°  5/2025,  de  autoria  do  Vereador  Ronilhon
Richard  dos  Santos,   no  sentido  de  ser  informado,   pelo  Sr.   Prefeito,   sobre  os
membros de todos os conselhos municipais.

6.   Requerimento   n°  6/2025,   de   autoria   do   Vereador  Juan
Jimenez Jurado Junior,  buscando  informae6es, junto ao  Sr.  Prefeito,  a  respeito da
reabertura da biblioteca municipal.

7.  Requerimento  n° 7/2025,  de autoria  dos Vereadores  Kalisa
Teixeira  e  Silva  Monteiro  Lobato  e  Ronilhon  Richard  dos  Santos,  no  sentido  de
serem  informados,  pelo Sr.  Prefeito,  sobre a destinagao do  piso vinilico  retirado da
quadra do Ginasio Municipal de Esportes.

8.  Requerimento  n°  8/2025,  de  autoria  do  Vereadores  Edson
Luiz  de  Sousa  Lemes  e  outros,  buscando  informae6es,  junto  ao  Sr.  Prefeito,  a
respeito da concessao da revisao geral anual e aumento real da remuneraeao dos
servidores municipais, bern como majoragao do valor do "vale-alimentagao".
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9. Requerimento n° 9/2025, de autoria do Vereador lago Ribeiro
Moreira Babosa, no sentido de ser informado, pelo Sr.  Prefeito, sobre a implantagao
de estacionamento junto a Unidade de Satlde "Joao Garante",  no bairro Jardim Sao
Jose.

10.  Requerimento  n°  10/2025,  de  autoria  do  Vereador  Juan
Jimenez Jurado Junior,  buscando  informae6es, junto ao  Sr.  Prefeito,  a  respeito de
alagamento na Rua lndependencia.

11.   Mogao   de   Pesar   n°   1/2025,   subscrita   por   todos   os
Vereadores, em razao do falecimento do Coronel PM Luiz Gonzaga de Oliveira.

Santa Branca, 31  de janeiro de 2025.

JOAO BATl DA JUNIOR
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Ala n° 02. Ala da Sessdo Especial de eletedo da Mesa da C@mara e constituigdo
Comiss6es Permanentes para o pertode de 01 de janeiro de 2025 a 31 de dezembr
2026 -D6cina Nona Legislatura.  Ao prineiro dia do mes de janeiro do uno d
e vinte e cinco,  no Salao Nobre  "Presidente Tancredo Naves",  Edifocio da Cdmara
Municipal, situado na Pra€a Ajudante Braga, n°108, as onze horas e trinla minutos, sob
a  Presidencia  do  Vereador  mats  votado,  Sr.  Jodo  Batista  de  Almeida Junior,  que
desigrrou para secretariar os trabalhos, o Vereador Francisco de Assis Nunes da Siiva,
com  a presenca dos  demais  Vereadores  Edson Luiz  de  Sousa Lemes,  Iogo  RIbeiro
Moreira  Barbosa,  Josu6  Nog:ueira  Marques,  Juan  Jimenez  Jurado  Junior,  Kalisa
Teixeira e Siiva Monteiro Lobato,  Ronilhon Richard dos Sautos e Wellington Candido
da  Siiva  Leme:,  comigo,  Paulo  S6rgio  de  Oliveira,  Diretor  Geral,  a:uxiliado  pelos
servidores H6lcia Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e Antonio Carlos de
Oliveira, A:uxiliar Legislativo, realizourse a sessdo especial para eleger os componen
de Mesa da Cdmara Municipal de Sauta Branca, refereute ao perlodo de 01 de janeiro
de 2025 a 31  de dezembro de 2026, de acordo com o Artigo  18 da Lei Orgdnica deste
Munictpio,  combinado  com.  os  artigos  10  e  11  do  Regimento  Iuterno,  bern  como  a
constituicdo  das  Comiss6es  Permanentes  para o  mesmo  per{odo.  Havendo  ninero
legal,  mesmo  porque  todos  os  senhores  Vereadores  se  achavan  presentes,  o  Sr.
Presidente deu por aberta a sessdo. Lido a ata da Sessdo Solene, realizada nesta data,
para posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Profeito, ndo tendo havido impugnapdo, foi
a mesma aprovada por unanimidade. Comunicou o Sr. Presidente que iria ser feita a
eleigdo  da  Mesa  da  C@mara  e  a  coustituicao  das  Comiss6es  Permanehies.  0  Sr.
Presideute indagou dos Vereadores  se existia candidaturas  aos cargos  da Mesa de
Cdmara, havendo a manifestapao dos ihieressados. Apresehiados, respectivameute, os
candidatos e candidata, foi iniciada a votapao, cargo a cargo, sendo chamados win a
urn,  os  Vereadores  e  Vereadora,  que  emitiram  pu,blicameute  o  voto.  Terminada  a
votapdo,  constatou-se  o  segvirtte  resultado:  Presideute:-  Joao  Batista  de  Almeida
Junior,  eleito com sete votos a dots votos do Vereador Edson Luiz de Sousa Lemes;
Primeiro Vice-Presidente: Ronilhon Richard dos Sartlos eleito com cinco votos a quatro
votos da Vereadora Kalisa Teixeira e Silva Mouteiro Lobato; Segundo Vice-Presidente:
Juan Jinenez Jurado Junior , eleito com cinco votos a quatro votos do Vereador lago
Ribeiro  Moreira Barbosa.,  Primeiro  Secrctdrio:  Francisco  de Assis  Nunes  da Siiva,
eleito com sets votos, sendo que a Vereadora Kalisa Teixeira e Stlva Mohieiro Lobato
recebeu trGs votos;  Segundo Secretdrio:  Edson Luiz de Sousa Lemes, eleito com cinco
votos  a quatro votos  da Vereadora Kalisa Teixeira e Silva Monteiro  Lobato.  Desta
fiorma, o Sr. Presidente declarou eleitos e empossados os membros de Mesa da Cdmara
Municipal de Sahia Branca, para o periods de 01 de janeiro de 2025 a 31 de dezembro
de  2026,  a  saber:  PTesidente:  JOGo  Bedsta  de  Almeida  Junior;  Primeiro  Vice-
Presideute:  Rohilhon Richard dos Santos; Sepundo Vice-Presidente..  Juan Jimenez
Jurado Junior;  Primeiro Secretdrio:  Francisco de Assis Nunes da Stlva e Seeundo
Secrctdrio:  Edson Lulz de Sousa Lemes   Os  eleitos  e todos  os  demais  Vereadores
assinaram o respectivo Termo  de  Posse lavrado  em livro  pr6prio. Neste  momertto,
o  Presideute  da C&mara e o Primeiro Secretdrio, ora eleitos e empossados e que jd se
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encortlravam na mesa, deram continuidade aos trabalhos. Com relapdo ds Comiss6es
Permaneutes  para o  perlodo  de 01  de janeiro de  2025  a  31  de  dezembro  de  2026,
cunpridas as normas regimeutais quartto a escolha de seus membros, ficaram assim
constituldas : Comissdo de Jusftya e Reda€do: Francisco de Assis Nunes da Siiva, Junn
Jinenez  Jurado  Junior  e  Ronilhon  RIchard  dos  Sarttos;  Comissdo  de  Finunqus  e
Orqumento: Francisco de Assis Nunes da Silva, Juan Jimenez Jurado Junior e Ronilhon
Richard dos Santos; Comissdo de Obras, Servigos Ptrblicos e Outras Atividades: Edson
Lviz de Sousa Lemes, Iago Ribeiro Moreira Barbosa e  Juan Jimenez Jurado Junior;
ComissGo  de EdueapGo,  Sadde  e AssistGncia Social:  Edson Lulz  de  Sousa Lemes,
Kalisa Teixeira  e  Silva  Mouteiro  Lobato  e  Rontlhon  RIchard  dos  Santos.      a  Sr.
Presidertte   disse  que   os   ocupantes   dos   cargos   nas   Comiss6es   Permanentes   de
Presidehie, Vice-Presidente e Membro, corf;orme determina o Regimento Interno, serdo
escolhidos pelos pr6prios componentes e comunicados posteriormeute ao plendrio, com
registro em ata.  Nada mats havendo a tratar, o Sr.  Presidente corIVocou a Vereadora
e os Vereaderes para a primeira sessdo ordindria desta Legislatura, que acoutecerd no
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Requerimento NO 1/2025

E2£MO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

Considerando    o    novo    Piso    Salarial    Profissional    Nacional    do    Magist6rio
Pdblico   da   Educasao   85sica,   tendo   como   base   os  VAAF-FUNDEB   2023   e
2024,  cu].a  diferenca  percentual  dos  valores  define  o  crit6rio  de  calculo  do
piso   para   2025   -   observados   o   par5grafo   dnico   do   art.   50   da   Lei   no
11.738/2008  e  o  ac6rdao  da  ADI  4848  do  Supremo  Tribunal  Federal  -,  o
piso do  magist6rio deve ser atualizado em  6,270/o,  alcancando o valor de  R$
4 .Sf fri J7 .I

Considerando  que  desde  o  infcio  do  ano  de  2022  (Requerimento  255/22)
ate  o  final  do  ano  de  2024  (Requerimento  151/24),  as  respostas  nao  sao

::th\
Magisterio   Ptiblico   do   Municjpio   de   Santa    Branca   foi   apresentado   pelo
Secretario  de  Educagao  ao  Prefeito,  em  evento  pdblico  em  comemoracao

-,,

concretas se limitando a  informar que estudos estao sendo  r€alizados;

Considerando   que   o   Plano   de   Carreira   E   Remuneragao   do   Quadro

aniversario da cidade no dia  22/05/2024;

Edson  Luiz  de  Sousa  Lemes  e  demais vereadores,
vereadores  infra-assinados,  nos  termos  regimentais,  REQUEREM  que  seja
encaminhado offcio ao  Sr.  Prefeito,  a fim  de que  informe:

a)  Qual  o  resultado  dos  estudos  iniciados  em  2022  para  instituir  o  piso
salarial  profissional  nacional  do  magist6rio  pdblico  na  Rede  Municipal
de  Ensino de  Santa  Branca?

b)  Para   quantos   professores   o   Poder  Executivo   esta   pagando   o   piso
salarial  profissional  do  quadro  do  magisterio  municipal,  por  forga  de
sentenca  ].udicial,  com  a  descricao  em  demonstrativo  de  pagamento
com  a  indicagao  de ``sentenga I.udicial''?
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c)   0   Poder   Executivo,    ira    implantar   o   pagamento   do   piso   salarial
profissional  do  professor pertencente  ao  magisterio  pdblico  municipal
em qual  data?

d)  Caso   ainda   o   Poder   Executivo   nao   apresente   uma   data   para   a
implementagao  do  piso  salarial  profissional  do  professor que  atua  na
Rede   Municipal   de   Ensino,   tendo   em   vista   que   os   estudos   foram
iniciados em  2022,  que se].a apresentada a  motivacao da  negativa.

e)  0   impacto   financeiro   para   a   implantacao   do   pagamento   do   piso
salarial   profissional   do  professor  pertencente  ao   magist6rio  pdblico
municipal  I.a  foi  finalizado?  Em  caso  positivo,  encaminhar  o  referido
impacto   financeiro.   Em   caso   negativo,   que   seja  justificado   a   nao
finaliza§ao   do   impacto   financeiro   para   implementagao   do   piso   do
magist6rio aos  professores da  Rede  Municipal  de  Ensino.

f)   Por qual  motivo  o  novo  Plano  de  Carreira  e  Remuneracao  do  Quadro
do  Magist6rio  Pdblico  do  Municfpio  de  Santa  Branca,  Estado  de  S5
Paulo,  ainda  n5o  foi  encaminhado  a  esta  Casa  de  Leis  para  estudo  e
aprovasao,   tendo  em   vista   que  ja   se  passaram   mais  de  8   (oito)
meses da apresentac5o do referido documento ao Poder Executivo?

g)  0  novo  Plano  de  Carreira  e  Remuneragao  do  Quadro  do  Magist6rio
Pdblico  do   Municfpio  de   Santa   Branca,   Estado  de  S5o   Paulo  ja   foi
::tuj:laud:u:V:ran'C:P::reat:rj5aan:aebAas::an'to:Sta]::,diceossa:apa;i:f:itufr°:.f`````
Municipal   de   Santa   Branca   e  quando  sera   encaminhado   para   esta
Edilidade?

Justificativa :

A valorizagao  dos, profissionais  da  educacao  €  essencial  para  garantir
urn  ensino  de  qualidade  e  fortalecer  o  desenvolvimento  do  municrpio  de
Santa    Branca.    A   implementacao   do   novo    piso   salarial    do    magisterio,
conforme  determinado  pela  legislacao  federal,  e  urn  direito  estabelecido  e
uma  necessidade  urgente  para  assegurar condig6es  dignas  de trabalho  aos
professores.

A  Lei  do  Piso  Nacional  do  Magist€rio  (Lei  no  11.738/2008)  determina
urn  valor  mfnimo  que  deve  ser  pago  aos  profissionais  do  magist€rio  pdblico
da   educagao   b5sica,   garantindo   remuneracao  justa   e   compatrvel   com   a
relevancia  da  profissao.  A  atualizagao  peri6dica  desse  piso  tern  o  ob].etivo
de  corrigir  desigualdades  salariais  e  assegurar  que  os  professores  se].am
adequadamente  remunerados pelo seu trabalho essencial  para  a sociedade,
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Muitos  municfpios  brasileiros ja  efetuaram  a  implementacao  do  novo
piso,   reconhecendo   a   importancia   de   cumprir  a   legislagao   e   investir  na
valorizacao  dos  educadores.   No  entanto,  em  Santa   Branca,   a  efetivacao
desse direito ainda  se faz  necessaria,  de  modo a  evitar a  defasagem  salarial
dos    professores    em    relagao    a    outras    localidades    e    cumprir   com    a
determinacao  legal.

A16m  de  representar  urn  clever  legal,  a  implantacao  do  novo  piso  do
magist€rio    €    urn    investimento    na    qualidade    da    educagao    municipal.
Professores  motivados  e  bern  remunerados tendem  a  desempenhar  melhor
suas   func6es,   refletindo   diretamente   no   aprendizado   dos   alunos   e   na
melhoria  dos  indicadores educacionais do  municipio.

Ademais,  garantir  o  cumprimento  da  lei  fortalece  a  gestao  pdblica  e
demonstra  o  compromisso  da  administracao  municipal  com  a  educacao  e
com o futuro das novas gerac5es.

Diante disso,  6  imprescindfvel  que a  prefeitura  de Santa  Branca  adote
as   medidas   necess5rias   para   a   aplicacao   do   novo   piso   do   magist6rio,
assegurando que os professores recebam o que lhes a de direito.  0 respeito
a  legislac5o  e  a  valorizagao  do  magist6rio  sao  passos  fundamentais  para  o
desenvolvimento social  e educacional  do  municfpio.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 27 de Janeiro de 2025.

Francisco ddidedNunesdeENa

Kalisa do Jota

Junior

eida Junior

`€..tvit`3al>atNf7``3iryv~,
Candido da Silva Leme

VEREADORES
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Requerimehto NO 2/2025

LXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CA_MARA  MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA.

Considerando  que  as  vias  pdblicas  da  zona  urbana,  bern
como  as  estradas,   ruas  e   pontes  da   rural   apresentam   necessidades  de
manuteng6es e reparos;

Edson  Luiz  de  Sousa  Lemes  e  demais  vereadores
infra    assinados,     nos    termos     regimentais,     REQUEREM     que    se].a
encaminhado  ofrcio  ao  Sr,  Prefeito,  a  fim  de  que  informe  quais  operac6es,
plane].amento e plano de agao serao adotados.

Requerem,  ainda,  seja  disponibilizado  cronograma  com
locais e datas referente operac6es, planejamento e plano de agao

Justificativa:

Sabemos que  indmeras vias  pdblicas de  nosso  municipio,
tanto   da   zona   urbana   como   da   zona   rural,   incluindo   estradas   e   pontes
precisam  de reparos urgentes e manuteneao peri6dica.

._   ][_                               Sendo  assim,  para  que  o  servico  pdblico  seja  realizado_ _    --J--    `  -_`.__`
de  forma  eficaz,  a  necessario  es`truturar  urn  plano  para  a  manutencao
reparo das vias  pt]blicas,  tanto  na  zona  urbana  quanto  na  rural.  Para  isso,
£--_  I_  ___    _        ,       I          ,I       ,fundamental  alinhar operag6es,  plane].amento e Lm  plano de ac5o eficiente.

___--.----`_----,

0    plane].amento    €    essencial    para    garantir    que    o
recursos  se].am  utilizados  de  maneira  eficiente  e  que  as  obras  atendam  a
necessidades priorit5rias.  AIguns passos incluem:

•          Levantamento  da  Situacao  Atual:   Mapear  as
vias   que    precisam    de   reparo,    identificando   problemas   como    buracos,
eros5es,  drenagem  deficiente,  sinalizacao prec5ria etc.
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•           Classificac5o   por   Prioridade:   Definir   crit€rios
como  fluxo  de  vefculos,   impacto  econ6mico  e  seguranca  para  determinar
quais vias precisam de reparos mais urgentes.

•          Orcamento  e  Recursos:  Avaliacao  de  custos  e
recursos disponfveis (mao de obra,  equipamentos,  materiais).

•          Cronograma     de     Execuc5o:     Definir     prazos
realistas para cada  etapa  da  obra.

Isso  inclui:
As operac6es envolvem  a execucao do que foi planejado.

•    Execucao das obras:  Reparos estruturais, recapeamento,
pavimentac5o e manutencao preventiva.

•     Logistica e Suprimentos:  Disponibilidade de materiais como
asfalto,  brita,  cimento e equipamentos para agilizar as obras.

•     Equipe T6cnica:  Engenheiros, oper5rios e gestores de obra bern
coordenados.

•     Monitoramento e Fiscalizac5o:  Acompanhamento continuo para
garantir qualidade e cumprimento de prazos.

Por fim, o plano de agao deve detalhar quem, quando e
como cada atividade sera  realizada.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 27 de Janeiro de 2025.

Edson Luiz de Sousa Lemes

VEREADORES
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Requerimento NO 3/2025

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

Considerando  a  importancia  do  setor agricola  para
o    desenvolvimento    econ6mico    e    social    do    municfpio,    bern    como    a
necessidade   de   fomentar   politicas   pdblicas   voltadas   para   a   agricultura
familiar,  o  agroneg6cio  sustent5vel  e  a  valorizacao  dos  produtores  locais,  6
fundamental  a  criag5o de  urn conselho municipal,  assim,

Iago  Ribeiro  Moreira  Barbosa,  vereador  infra-
assinado,  nos termos  regimentals,  REQUER que se].a  encaminhado offcio ao
Sr.    Prefeito,   solicitando   informag5es   sobre   quais   medidas   est5o   sendo
tomadas  para   a   criagao  do  Conselho  Municipal  de  Agricultura,   bern
como  urn  possfvel cronograma  para sua efetivac5o.

_J_ustificativLa:

0   Conselho   Municipal   de   Agricultura   tern   como
ob].etivo  principal  promover a  participagao  ativa  dos  agricultores,  entidades
representativas  e   demais  setores  envolvidos   no   planejamento,   debate  e
execugao   de   politicas   ptlblicas  voltadas   para   o   desenvolvimento  agrfcola
municipal.  Alem  disso,  contribuira  para  a  captacao  de  recursos  estaduais  e
federais,  bern como  para o fortalecimento das cadeias produtivas locais.
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Requerimento NO 4/2025

E2LMO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CA.MARA  MUNICIPAL  DE  SANTA,BRANCA.

Considerando que  nos dltimos anos,  tenho  reiteradamente cobrado a  criacao
do  Conselho  Municipal  da  Juventude  -  CONJUV,  que  se faz  necessario  para  garantir
a   participacao   ativa   da   juventude   nas   decis6es   que   impactam   sua   formacao,
oportunidades e qualidade de vida e,

Considerando    que    esse    6rgao    representativo    desempenha    urn    papel
fundamental  na articulacao entre o  poder ptlblico e a  sociedade civil,  promovendo a
dialogo   e   a   engajamento  juvenil   em   diversas   areas,   como   educacao,   cultura,
emprego,  lazer e cidadania.

Juan   Jimenez   Jurado   Junior,   vereador   infra-assinado,   nos   termos
regimentais,   REQUER   que   seja   encaminhado   oficio   ao   Sr.   Prefeito,   solicitando
esclarecimentos sobre os seguintes pontos:

1.    H5  previsao  para  a  criacao do  Conselho  Municipal da Juventude?
2.    Existem   estudos,   projetos   de   lei   ou   iniciativas   em   andamento   para   sua

jnstjtui¢ao?
3.   Caso   haja   entraves   para   sua   implementacao,   quais   sao   as   dificuldades

enfrentadas pelo Executivo?
4.    0  municipio ja  buscou  apoio  estadual  ou  federal  para  viabilizar a  criacao  do

Conselho?
5.   Qual    o    posicionamento    da    gestao    municipal    sobre    a    importancia    da

participa¢ao da juventude na formulacao de politicas pdblicas?

JUSTIFICATIVA

Reafirmo    que    a   juventude    de    Santa    Branca    necessita    de    espacos
institucionais  que  garantam  sua  representacao  e  participacao  ativa  na  construcao
de urn futuro melhor para todos.

A  criacao  do  Conselho  Municipal  da  Juventude  6  urn  passo  essencial  para
consolidar esse direito.
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Requerimehto NO 5/2025

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

Ronilhon  Ricard  dos  Santos,  vereador  infra-assinado,
nos   termos   regimentais,   REQUER   que   seja   encaminhado   offcio   ao   Sr.
Prefeito,  a fim  de que preste as seguintes informac6es:

1.   Relacao  nominal  de todos os  membros dos Conselhos  Municipais
ativos;

2.   Cargo ocupado por cada  membro no respectivo conselho;
3.   Data de nomeagao de cada  membro;
4.   Data prevista  para o encerramento do mandato de cada  membro.

Justificativa:

0  presente  requerimento tern  por finalidade  garantir que
esta  Casa   Legislativa  tenha   pleno  conhecimento  sobre  a  composicao  dos
Conselhos  Municipais,   possibilitando  aos  vereadores  acompanhar  mais  de
perto  suas  atividades,  bern  como  buscar  informac6es ].unto  aos  respectivos
membros sobre as ac6es desempenhadas.

A transparencia  na  gestao  pdblica  e  fundamental  para  a
efetividade das  politicas  municipais e  para  assegurar que a  populacao tenha
conhecimento    sobre    quem    sao    os    representantes    que    integram    tais
Conselhos.  Dessa  forma,  solicitamos  a  colaborag5o  do  Poder Executivo  para
fornecer as informag6es solicitadas dentro do prazo legal.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 30 de Janeiro de 2025

Ronilho

VEREADOR
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Requerjmento NO 6/2025

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA _CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

Juan Jimenez Jurado Junior, vereador infra-assinado,
nos   termos   regimentais,   REQUER   que   se].a   encaminhado   offcio   ao   Sr.
Prefeito,   solicitando   informac6es   sobre   o   retorno   do   funcionamento   da
Biblioteca   Municipal,   tendo   em   vista   sua   importancia   para   a   educagao,
cultura e acesso a  informagao da  populacao.

Dessa forma,  requeiro os seguintes esclarecimentos:

1,   Qual  a  previsao  para  a  reabertura  da  Biblioteca  Municipal?
2.   Onde   estao   armazenados   os   livros   e   demais   materiais   do   acervo

durante o  perfodo de  inatividade da  biblioteca?
3.   Os  livros  e  demais  materiais estao  sendo  devidamente  preservados e

mantidos em  boas condic6es?
4.   Ha    urn    planejamento    para    a    reestruturagao    e    manutencao   da

biblioteca  visando  melhor atendimento ao  pdblico?

JUSTIFICATIVA

A       Biblioteca       Municipal       desempenha       urn       papel
fundamental  na  formagao  educacional,  cultural  e  intelectual  dos  cidadaos,
sendo  urn  espaco  de  aprendizado,  pesquisa  e  lazer.   Sua   reativacao  6  de
suma  importancia  para  garantir o acesso a  informacao e  incentivar o  habito
da  leitura  entre criancas, ].ovens e adultos.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 30 de Janeiro de 2025

Junior
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Requerjmento NO 7/2025

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

Kalisa   do   Jota   e   Ronilhon   Ricard   dos   Santos,
vereadores  infra-assinados,  nos  termos  regimentais,  REQUEREM  que  se]-a
encaminhado   offcio   ao   Sr.    Prefeito,   a   fim   de   ser   informado   sobre   a
destinasao   do   piso  vinrlico   que  foi   recentemente   retirado   do   Gin5sio   de
Esportes, conforme as fotos anexas.

Requeremos,    ainda,    que    seja    informado    se    ha    a
possibilidade   de   reutilizar   esse   piso   nas   creches   ou   escolas   municipais,
proporcionando  maior conforto e seguranca  para os alunos.

Caso  ja   tenha   sido   dada   uma   destinag5o   ao   referido
material,  peso que se].a esclarecido qual foi o encaminhamento adotado.

JuSTIFICATIVA

0   presente   requerimento   tern   sua   fundamentacao   na
importancia  de  reaproveitamento de  materiais em  boas condic6es e visando
o   bern-estar  das   criancas   da   rede   municipal   de   ensino,   proporcionando
major conforto e seguranca  para os alunos.

C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 30 de Janeiro de 2025

Kalisa do Jota

VEREADORES

Ronil
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Requerimento NO 8/2025

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMA.RA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

Considerando que a  Revisao Geral Anual  est5  prevista  no
artigo  37,   inciso  X,  da  Constituicao  Federal  e  em   Lei   Municipal,  e  que  se
trata  de  urn  direito  dos  servidores  pdblicos  para  recomposicao  das  perdas
inflacion5rias;

Considerando     a      necessidade     de     valorizac5o     dos
servidores  municipais  e  a  importancia  de  garantir  o  aumento  do  poder  de
compra desses trabalhadores, especialmente diante da elevacao do custo de
vida  e;

Considerando  que  o  vale-alimentaeao  nao  sofre  reajuste
desde  o   ano   de   2018,   o  que   compromete  sua   finalidade   de   garantir  a
alimentacao adequada  dos servidores;

Edson  Luiz  de  Sousa  Lemes  e  demais  vereadores
infra     assinados,     nos    termos     regimentais,     REQUEREM     que     seja
encaminhado   offcio   ao   Sr.   Prefeito,   a   fim   de   que   preste   as   seguintes
informac6es  acerca  da  concessao  da   Revisao  Geral  Anual  dos  servidores
pdblicos   municipais,   do  aumento  real   dos  vencimentos  e  do   reajuste  no
vale-alimentasao.

1.   Ja  foi   realizado  estudo  de  impacto  financeiro  para   a  concessao  da
Revis5o  Geral  Anual,  do  aumento  real  dos vencimentos  e  do  real.uste
do vale-alimentacao?

2.   Caso  positivo,  qual  o  resultado  do  estudo  e  quais  as  previs6es  de
reajuste e aumento real para os servidores?

3.   Quando  o  Pro].eto  de  Lei  referente  a  tais  real.ustes  sera  encaminhado
a Camara  Municipal  para apreciacao e votacao?

4.   H5  previs5o  para  a  atualizagao  do  vale-alimentagao  dos  servidores
municipais,  considerando  que  o  mesmo  permanece  inalterado  desde
2018?
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JUSTIFICATIVA

A valorizacao  dos  servidores  municipais  6  essencial  para
garantir   urn   servigo   pdblico   de   qualidade   a   populacao,   bern   como   para
promover justica  e  dignidade  aos  trabalhadores  que  dedicam  sua  vida  ao
servi§o  pdblico.

Alem  da  RGA e  do  aumento  real,  a  majoragao  do  auxflio
alimentagao   para   servidores   6   uma   questao   importante,   especialmente
considerando  o  impacto  da  inflagao  nos  dltimos  anos.   Desde  2018,  nosso
pars  tern   enfrentado   aumentos  significativos   nos   precos   de   alimentos   e
servicos,  o que pode reduzir o poder de compra do auxflio.

Urn  aumento  no valor do auxilio  pode ser I.ustificado  pela
necessidade  de  garantir  que  os  servidores  tenham   condig5es  adequadas
para  se  alimentar,   refletindo  as  mudancas  no  custo  de  vida.  A16m  disso,
essa    majorac5o    pode    contribuir    para    a    valorizacao    dos    servidores,
melhorando a  motiva§ao e a  produtividade.

Dessa   forma,   solicitamos   a   atencao   e   o   compromisso
desta administracao com a  pauta da valorizacao dos servidores

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 30 de Janeiro de 2025
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Requerimento NO 9/2025

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA.

defirf.do..
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Considerando   a    grande   quantidade   de   veiculos   que
estacionam  na  Rua  Arthur  Rosa  Porto  Filho,  sendo  pacientes  e  funcionarios
do Posto Joao Garante, conforme fotos em anexo;

Considerando  que  esses  veiculos  estacionados  nas  duas
maos da via  pdblica estao prejudicando o transito  local e a saida de vefculos
da garagem;

Iago    Ribeiro    Moreira    Barbosa,   vereador    infra-
assinado,  nos termos regimentais,  REQUER que seja encaminhado offcio ao
Sr,   Prefeito,   a   fim   de   que   informe   se   o   departamento   de   transito   da
prefeitura  possui  intencao  de  adotar  alguma  medjda  para  a  fluidez  normal
do transito na referida rua.

Requer,  ainda,  seja  informado  se  o  terreno  ao  lado  do
Posto  Joao   Garante   a   de   propriedade   do   municipio   e   se   seria   possivel
destinar   o   local   para   estacionamento   de   veiculos   dos   pacientes   e   dos
funcion5rios, ap6s pequenas melhorias.

Justificativa:

0  Posto Joao  Garante  desempenha  urn  papel  essencial
no  atendimento  da   populacao  e   na  oferta  de  servicos  fundamentais.   No
entanto,   a   ausencia   de   urn   espaco  adequado   para   estacionamento  tern
resultado   em   veiculos   estacionados   de   maneira   irregular,   dificultando   o
fluxo de transito e causando congestionamentos na regiao.

C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 30 de Jaheiro de 2025
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Requerjmento NO 10/2025

EXLM_O.  SR.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

Em     resposta     ao     Requerimento     159/24,     o     Poder
Exeoutivo,  atrav€s  d6  0ffcio  328/2024/GP  informou  que  as  caracterfsticas
originais do sistema  de drenagem  subterranea  da  Rua  Independencia  foram
mantidas quando da  realizacao da obra.

Todavia,  na  referida  rua  tern  se  acumulado  muita  5gua
em   dias   de   chuvas,   causando   enxurradas   e   entrando   5gua   dentro   dos
com6rcios sediados na  referida rua,  conforme fotos em  anexo,  assim,

JUAN    JIMENEZ   JURADO   JUNIOR,    vereador   infra-
assinado,  nos termos regimentais,  REQUER que seja  encaminhado offcio ao
Sr.   Prefeito,   a   fim   de   que   informe   qual   providencia   o   Poder  Executjvo,
atrav6s de  sua  Secretaria  de  Obras  pretende adotar para  sanar o  problema
com enxurrada  na  Rua  Independencia.

|ustificatjya:

Conforme   relatos   de   comerciantes   e   moradores,   as
fortes     enxurradas     tern     causado     prejufzos     significativos,      alagando
estabelecimentos    comerciais,    dificultando    o    transito    de    pedestres    e
comprometendo a seguranca  na  regiao.  Problemas nunca  ocorridos antes da
dltima  obra.

Diante  da  gravidade  da  situacao,  torna-se  imprescindfvel
a  realizagao de obras para  o escoamento adequado das aguas pluviais,

Dessa forma,  o presente requerimento tern o objetivo de
buscar   informac6es   acerca    das    medidas    previstas    pela    administragao
municipal    para    sanar    esse    problema    e    urn    cronograma,    caso    haja
planejamento para  execugao das melhorias necess5rias.

VEREADOR
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Requerimento NO 159/2024
XMO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAIVIARA MUNICIPAL DE  SANTA BRAN

fim de que preste as seguintes informac6es sobre a obra de pavimentacao das Ruas
lndependencia, Travessa do Mercado e Capitao Candido de Siqueira Porto:

1-   Qual o valor total da obra?
2-   Enviar o Projeto da obra final para o legislativo.
3-   Foi realizado urn estudo especffico sabre a implantac5o de tubulac6es no trecho

da  Rua lndependencia que nao tern e € necessario ter as tubulae6es como as
"boca de lobo" e "bueiros" neste trecho?

4-   Os paralelepipedos e asfalto atuais ser5o retirados para que a altura da rua se
mantenha  e  nao corra  o  risco  de  com  as  chuvas  prejudicar  o  com€rcio  e  as
casas da Rua lndependencia?

5-   Sabendo o hist6rico de chuvas intensas com alto indice de milimetros de agua
em dias de chuvas fortes, sendo as a agua pluvial vein das ruas lndependencia,
Coronel   Barros   Leite   e   Travessa   do   mercado,   par  que   nao   estao   sendo
construidas bocas de lobos ou bueiros, pois na esquina das ruas lndependencia
com   travessa   do   mercado   tend   urn   aumento   de   concentra€5o   de   5guas

principalmente ap6s o aumento na largura da Calcada do Mercado.
6-   Caso ocorra prejuizos aos propriet5rios de com6rcio e casas locais, o Secret5rio

de Obras ira se responsabilizar?

Justificatlva:

0  presente  requerimento  se  faz  necessario,   para  que  este
vereador   exenga   sua   funcao   constjtucional   de   fiscalizacao   para   que   nao   haja
prejuizo para os municipes.
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PREFEITURA MUNICIPAL  DE  SANTA BRANCA

GABINETE DO PREFEITO

Oficio n° 328/2024/GP

Santa Branca (SP), 05 de dezembro de 2024.

AoPRESIDENTEDACAMARAMUNICIPALDESANTABRANCA-SP

Exmo. Sr. Jonge Luiz Sousa Miranda

ASSuNTO: Resposta ao Requerimento n° 159/2024

AUTORES: Juan Jimenez Jurado Junior.

REFERENCIA:RequerinformageessobrepavimentaeaodasruasdoCentro,

ADRIANO       MARCHESANI       LEVORIN,       vein,       tempestiva       e

respeitosamente,prestarasinformae6essolicitadaspeloLegislativoMunicipal

pormeiodoRequerimenton°159/2024.
Encaminho  resposta  elaborada  pela  Secretaria  Municipal  de  Servigos,

Obras e Transportes, pasta apta pata tratar do tema.
Com  as  informag6es  constantes  esperamos  ter  esclarecido  os  fatos.

renovandonestemomentoonossoapreapeestimaconsideraeao.

ADRIANO MARCHhaN! LEVORIN

Prefeito Mu`nictpal'\



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
Secretaria Municipal de Servieos, Obras e Transportes

MEMORANDO N.a 435/2024/ SECRETARIA DE 0BRAS

Santa Branca, 02 de dezembro de 2024.

Setor: Gabinete
Assunto:RespostaaoRequerimenton°159/2024-CamaraMunicipaldeSantaBranca

Em  resposta  ao  requerimento  supracitado,  de  acordo  com  o  questionamento

apresentado  informo  que  o  valor  total  da  obra  e  de  R$605.707,98,  onde  nao  houve  a

necessidade  de   remogao  dos   paralelepipedos  da  via,   por  se  tratar  de  uma  obra  de

recapeamento  asfaltico,  alem  disso,  as  caracteristicas  originais  do  sistema  de  drenagem

subterranea da via foram mantidas.
Dessa forma,  as intervene6es foram garantidas e preservadas as caracteristicas

originaisdaviaesuainfraestrutura,conformeoplanejamentoeasespecificag6esdaobra.

#f4-    _if~  _€   ,I_I_I
Arthur Ribeiro Alvares Pimenfa

Secretario Municipal de Servigos, Obras e Transportes

llmo. Sr.
Adriano lvlarchesani Levorin
Prefeito Municipal

Riia Prudente de Moraes, 93 -Centre -Santa Branca -Sao Paulo.
(12)3972.6620-Ramal6637/3972.4449|engenharia@santabranca.sp.gov.br
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LOJA DA FLAVIA -RUA INDEPENDENCIA.
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CAMARA MUNICIPAL.E SANTA BRANCA
CNPJ. 01958948/0001 -17

LOJA -A BARATEIRA MODAS.

LOTERICA DE SANTA BRANCA
Praca Ajudante Braga,108 -Fone (012) 3972-0322 -  CEP 12.380-000 -Santa Branca -SP
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C^MARA MUNICIPAL DE SAN-TA BRANCA
CNPJ. 01958948/OOO1 -17

LOJA FLOR DE CEREJEIRA - AO LAD0 DA LOJA DA FLAVIA, ALEM DE ENTRAR AGUA,

VOLTOU AGUA DA CHUVA PELO RALO DO BANHEIRO INUNDANDO A LOJA.

Praca Ajudante Braga,108 -Fone (012) 3972-0322 -  CEP 12.380-000 -Santa Branca -SP
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CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
CNIEL 01958948/0001 -17

RUA TRAVESSA DO MERCADO -NUNCA FICOU TAO TRANSBOREADA COM0 NAS ELTIMAS.

RUA INDEPENDENCIA NAS ULTIMAS CHUVAS.

Praca Ajudante Braga, 108 -Fone (012) 3972-0322 -  CEP 12.380-000 -Santa Branca -SP
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MOCAO DE PESAR N° 0112025

EXMO.SR.PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA:-

irtctuith!o   na   Ordem   do   be
deLseg¢stacde`...........I...........I...........

•..`......a..............................-.-,........
Pf€*denee

Os   Vereadores   que   estas   subscrevem,   nos   tgrmos
regimentais, requerem que seja consignada em nossos trabalhos, uma MOCAO DE
PROFUNDO  PESAR,   pelo  falecimento  do  CORONEL  PM   LUIZ  GONZAGA  DE
OLIVEIRA,  com  ciencia  a  familia  enlutada  da  presente  homenagem  p6stuma  da
Camara Municipal.

Justificativa..

Faleceu  no  dia  22  de janeiro  tlltimo  o  Coronel  PM  Luiz
Gonzaga de Oliveira, com tal fate constemando sobremaneira a nossa comunidade.

Luiz   Gonzaga   de   Oliveira   pertencia   a   tradicional   e
benquista  familia   santa-branquense,   filho   de   Nestor  Samuel   de   Oliveira   e   da
prof6ssora,  Dona Benedita Ap.arecid= Acritelli de Oliveira e neto de Joao Samuel deaf
OIiveira, Ex-Prefeito Municipal.

Ainda   muito  jovem,   aos  dezessete   anos,   foi   urn  dos
empreendedores de sucesso.

Na epoca, juntamente com seu sogro, La6roio Dias e mais
tres s6cios abriram o famoso Armaz6m  Novo,  urn sistema modemo e diferenciado
de atendimento, al6m dos 6timos pro?os praticados.

Tempos depois,  ao completar o ciclo m6dio educacional,
resolve prestar exames na Academia da gloriosa  Fonga  Pablica,  hole  Policia  Militar
do Estado de Sao Paulo, sendo aprovado e ingressando no ano de 1960.

Formado  aspirante  a  oficial,  Gonzaga  inicia  sua
destacada  cameira,   em  varios  comandos  da   lnstituig5o,   chegando  a   atingir  o
segundo major posto, "Coronel  Sub Comandante Geral da Policia Militar do Estado
de Sao Paulo''.

Ainda como Sub Comandante Geral da PM, foi o primeiro
a   receber   a   principal   honraria   conferida   por   esta   Camara   Municipal   a   urn
santabranquense,  a  Comenda  "Ajudante  Braga",  projeto  dos  Vereadores  Celso
Simao  Leite e  Hugo Chaves de  Sousa,  cuja entrega deu-se  numa sess5o solene
inesquecivel,   com   a   presen?a   do   alto   comando   da   Policia   Militar,   al6m   de
autoridades estaduais e locals.

Complete   o   ciclo   e   tempo   de   excelentes   servigos
prestados a Policia Militar, chega a merecida aposentadoria.

AIguns   meses   depois,   recebe   urn   convite   do   entao
Prefeito  de  S5o  Paulo,  Paulo  Maluf,  para  assumir  o  comando  da  Guarda  Civil
Metropolitana, com uma bela temporada a frente dessa Entidade Ptlblica da Capital
Paulista, tendo sempre em meta a seguranga da familia e do patrim6nio poblico.
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Vencido  o  desafio,  Luiz  Gonzaga,  aposentado,  resolve
viver   a   calma   que   o   tempo   lhe Oferfa,  dividindo suas ag6es familiares entre a
Capital Paulista e Santa Branca, sua terra natal que tanto amava e se orgulhava.

Seu  caminho  de  sucesso,  sempre  foi  compartilhado  e
incentivado  pelo  dnico  e  grande  amor de  sua  vida:  a  esposa,  Professora  Regina
Dias de  Oliveira,  companheira fiel,  incentivadora  dos  seus  m6ritos  e  encorajadora
quando das dificeis decis6es, com a qual viveu unido por sessenta anos, tendo dois
filhos,  o Ten.  Cel.  PM  Luiz  Gonzaga  de  Oliveira  Junior e  a fonoaudi6loga  Sinaida
Maria Dias de Oliveira, alem dos netos Camila, Thaina e Ravi e dos bisnetos Rafaela
e Femando.

Isto  posto,  apresentamos  esta  Mogao  do  mats  profundo
pesar,   como  homenagem  p6stuma  da  Camara   Municipal  de  Santa  Branca  ao
Coronel  PM  Luiz Gonzaga de Oliveira,  rogando a Deus que o acolha, concedendo-
Ihe o descanso etemo e o consolo aos seus familiares e amigos.

Santa Branca, 30 de janeiro de 2025.

Vereador
Francisco d i   4  `ZRE   m[

reador

-==-:.-:_:.
/1'

Nogue.Iral
Vereador

es da Silva

\ , ,act\Lcat-
rques

Kalisa Teixeira e Silva Monteiro Lobato
Vereadora

-j`u:  .,-i--:.   i-     -

Wellil

Junior

andido da Silva Leme
Vereador
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Indicacao NO 001/2025

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

I)i?f®r'a®
A i.iretoria Cer©I pars as  `   "ATh
deyjdafr.rc}`.fid6ncias

Sat+Ita E2.raLnca_I_I_

Pr®sldent® da r.Smzira

Kalisa  do  Jota,  vereadora  infra-assinada,  nos
Termos  Regimentais,  INDICA,  ao  Senhor  Prefeito,  que  seja  solicitado  a
Secretaria de Obras que se faca a  manutenc5o com a maquina  Patrol e a
colocac5o de material na Estrada Municipal Paulo Vieira da Silva, conforme
fotos em anexo.

]ustificativa:

Tal  indicac5o  se  faz  necessaria,  pois  os  moradores
est5o  tendo  muita  dificuldade  de  transitar  per  esta  Estrada,  devido  ao
grande  ndmero  de  buracos  e  valetas,  par  ocorrencia  das  fortes  chuvas
recentes e com vein causando muito transtorno e prejuizo aos moradores,
que passam diariamente par esta estrada.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 09 de Janeiro de 2025

Kalisa do Jota

VEREADORA
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Indicac5o NO 002/2025

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

ueJc.rif!o
A Dire{o!ia Ce}.al palra ds
deyjdasprovjcif=*icias

'San{a Branca_/_/_

db r:Smara

Kalisa  do  Iota,  vereadora  infra-assinada,  mos
Termos Regimentais, INDICA, ao Senhor Prefeito, que seja co[ocado mais
lixeiras no bairro Eldorado, pois as que a Prefeitura colocou n5o estao dando
conta do grande volume de lixo, conforme as fotos em anexo[

Justificativa:

Tal  indicac5o  se  faz  necessaria,  pois  os  moradores
estao reclamando que as lixeiras colocadas, n5o d5o conta do volume do lixo
e  que  as  outras  lixeira  sejam  colocadas  em  pontos  de  facil  acesso  aos
mo-radores evitando que tenham de andar ate a ponto mais distante, e com
isto diminuir6 a grahde volume deixado em urn lugar s6,

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 09 de Janeiro de 2025

r.-.A„L-`t A-.-~1 ..-- ®~--__
C/?i ,fty} ;i i:i/\  fu..i L N I C i PA L
SANTA LiRA.:TticA  -  SP
PP`OTOcoi_c'jGErJwhL

Na.02,Kalisa do Jota

VEREADORA
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Indicac5o NO 003/2025

EXMO.  SR.  PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

I,``(,'c.ric]o
ADir.3{oria  G8rdJ  pardas           .wit:ti3
rle7yiclas  pro`+id6 ,-.. cias

S8nta Branca~/~/_
r:Smara

Kalisa  do  Iota,  vereadora  infra-assinada,  nos
Termos  Regimentais,  INDICA,  ao  Senhor  Prefeito,  que  seja  solicitado  a
Secretaria de Obras que se faca a capina e limpeza na rua Doutor Emiliano
Cardoso Melo {Centi.a), conforme fotos em anexo.

JLlstificativa=

Tal   indicac5o   se   faz   necessaria,   pois   esta   rua
encontra-se  com   o   mate   muito   alto,   trazendo   muito  transtorno  aos
moradores  e  comerciantes  do  local,  al6m  do  nato  na  rua  as  calcadas
tambem ja est5o cheias de mato]

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 09 de Janeiro de 2025

Kalisa do Iota

VEREADORA
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Indica€5o NO 004/2025

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Dc.ft,.rifJo

!e:;,;€a':r::o3:dlgLga': as        ,."
Sa !ita Brarica_./_/_
--i-ri.-.id)I.t.-in-4ininFa---+---.

Kalisa   do  Iota,   vereadora   infrarassinada,   mos
Termos  Regimentais,  INDICA,  ao  Senhor  Prefeito,  que  seja  solicitado  a
Secretaria de Obras que se faca a  manutenc5o com a maquina  Pati.ol e a
colocacao de material na Rua  Maria  Dalva Ferreira Souza Sil\ra n012 bairro
Recanto da Cachoeira, conforme fctos em anexo.

Justificativa=

Tal  indicac5o  se  faz  necessaria,  pois  os  moradores
estao tendo muita dificuldade de trahsitar per esta rua, devido ao grande
ndmero   de   buracos   e   valetas,   dificultando   ate   mesmo   o   acesso   as
residehcias dos moradores per ocorrencia das fortes chuvas recentes e com
vein  causando  muito  transtorno  e  prejuizo  aos  moradores,  que  passam
diariamente per esta rua.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 09 de Janeiro de 2025

I(alisa do Jota

VEREADORA
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Ihdicacao No Oo5/2o25

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Oc-reriuo

£8?;=ats°r;:o€:d'8:8;@arsa as          i

Santa Branca~/~/~

I(alisa  do  Jota,  vereadora  iiifra-assinada,  mos
Termos  Regimentais,  INDICA,  ao  Senhor  Prefeito,  que  seja  solicitado  ao
Departamento de Transito Municipal, a construc5o de uma Travessia Elevada
ao lade da  Escola  Municipal  EMEF Palmyra  Martins  Rosa  Perilo,  Iocaliza  na
Avenida Benedito Faustino de Oliveira, conforme fotos em anexo.

Justificativa:

Tal  indicacao se faz necessaria,  pois os vefculos n5o
respeitam o limite de velocidade desta Avenida, sendo que lia urn enorme
fluxo de pessoas djariamente neste local, principalmente de Pais que levam
seus filhos a  Escola, e com a Travessia E]evada trara mais seguranca para
todos eles,  pois os veiculos reduziram  muito a velocidade trazendo muito
mais seguranca a todos e evitando acidente ate mesmo graves.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 09 de Janeiro de 2025

I(alisa do Jota

VEREADORA
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Indicacao NO 006/2025

EXMO. SFl.  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

r.,-.-,. ? ;,jo

fjeL;;:,€;t`r`:Jrj:u:,r`af;3,! ,='jJar5? as             L``j
ISanta Branca~/~/_

amara

Kalisa  do  Jota,  `rereadora  iiifra-assinada,  nos
Termos  Regimentais,  INDICA,  ao  Senhor  Prefeito,  que  seja  solicitado  ao
Departamento de Transito Municipal, a construcao de lima Travessia Elevada
ao lade da Creche 2 Vereador Diquito Braga, localiza  ha Avenida  Benedito
Faustino de Oliveira, conforme fotos em ahexo.

Justificativa:

Tal  indicac5o se faz necessaria,  pois os veiculos  n5o
respeitam o limite de ve[ocidade desta Avenida, sendo que h5 urn enorme
fluxo de pessoas diariamente neste local, principalmente de Pais que levam
seus filhos a Creche, e com a Travessia Elevada trara mais seguranca para
todos eles, pois os veiculos reduziram muito a velocidade trazendo muito
mais seguranca a todos e evitahdo acidente ate mesmo graves.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 09 de Janeiro de 2025

l{alisa do Jota

VEREADORA
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Indicac5o NO 7/2025

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BFIANCA.

Dcf'_.ri\-jo
A Diretoria Goral oara as
deyidas providencias

9enta Branc&_./_/_
Pr®sld¢nt® da C amara

IAGO    RIBEIRO    MOREIRA    BARBOSA,    vereador
infra-assinado,  nos Termos Regjmentais, INDICA, ao Senhor Prefeito, que
seja solicitado ao Setor de Obras que se faca a capiha e limpeza no Recinto
da Fasbra, onde se encontra os banheiros feminine e masculine, conforme
fotos em anexo.

Justificativa:

Tat  indicac5o  se  faz  necessaria,  pois  o  acesso  aos
banheiros estao com mLiito mate, dificultando muito o use do local, sendo
que esfa sendo realizado neste Recinto as aulas de Eco Terapia e os alunos
juntamente com os pais e  Professores, estao tendo muita dificuldade em
acessar os banheiros.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BfIANCA, 30 de Janeiro de 2025
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Indicacao NO 8/2025

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

i)|`feri,jo
A Diret()r}a  Ger`tr,i  par.1 as
deyiclaSp,-t.jvjdf,.`:i;as

Sant& !3ranca~/~/_
Pr®sldlente da r.4mara

IAGO    RIBEIFLO    MOFIEIRA    BARBOSA,    vereador
infra-assinado, nos Termos  Regimelitais, INDICA, ao Senhor Prefeito, que
seja solicitado ao Setor de Obras que se faca a manLitenc5o da Ponte ha rLia
Antenor Xavier dos Reis (Bairro do Manbuca ao Serrotinho), conforme fotos
em ahexo.

JListificativa=

Tal indicacao se faz necessaria, pois esta Ponte esta
com varia tabuas quebradas e outras ja hem existem mais, trazendo muita
jhseguranca aos motoristas e podendo causar acidentes.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 30 de Janeiro de 2025
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Indicac5o NO 9/2025

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA C^MAIIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Defericjo
A Djretoria Ger£I para as
deyjclasprovid{S,`jcias

Santa Bra nc&~/_/~

IAGO    RIBEIRO    MOREIRA    BARBOSA,    vereador
infrarassinado, nos Termos Regimelitais, INDICA, ao Senhor Prefeito, que
seja solicitado ao Setor de Obras que se faca a manutencao com a Patrol e
a  colocac5o de cascalho,  na  Estrada do  bairro do Serrotinho ao bairro do
Manduca, conforme fotos em anexo.

Justificativa=

Tal  indicacao  se  faz  necess5ria,  pois  esta  estrada
encontra-se com muitos buracos e valetas, trazendo muita dificuldade aos
moradores, qLle transitam diariamente nesta estraida.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 30 de Janelro de 2025
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Indicacao N0 10/2025

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA C^MAFLA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Deforiuo
ADiretoli<iG®ralparaas            itrE
devic}as|3t.v;it=i`,=i:=S

8anta8ranca~/_/_
`    ERE=lEZ=mHE EE E=EmRI

RONILHON    FuCHARD    DOS    SANTOS,    vereador
infra-assinado,  nos Termos Regime`ntais, INDICA, ao Senhor Prefeito, que
seja solicitado ao Setor de Obras que se faca a manutencao no calcamento
da rua Frederico Ozana em frente ao no 684 bairro Jardim, conforme fotos
em anexo.

]ustificativa:

Tat indicacao se faz necessaria, pois esta rua esta com
muitos bloquetes soltos e muitos outros sairam em decorrencias das fortes
chuvas, trazendo mujta dificuldade ao transito local.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 30 de Janeiro de 2025
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Indicacao NO 11/2025

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Dc,'{?ri,Jo
A  Diretoria  Ger3l para as         '`:~.nat
[levidas provicl6iicias

Sa nta Branca_/~/_
i--pr®siderit®-a-Lr:am~;-=B=t-

RONILHON    IRICHARD    DOS    SANTOS,    vereador
infra-assjnado,  nos Termos Regimentais, INDICA, ao Senhor Prefeito,  que
seja solicitado ao Setor de Obras que se faca a capina e limpeza no escadao
localizado entre as ruas Padre AI`rar Ruiz e Nabucodonozor Bueno de Toledo
Bairro Jardim Olimpia, conforme fofos em anexo.

Justificativa:

Tal indicac5o se faz necessaria, pois este escadao esfa
com  a  mate  muito  alto  trazendo  muitos  trahstornos  aos  moradores  que
passam I)or ali diariamente, e para as resjdencias que fjcam localizadas ao
lade do escadao.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 30 de Janeiro de 2025

VEREADOR
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Ihdicacao NO 12/2025

EXMO. SFt.  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

i`JLJfori(jo
A  Dii-e!oria  Geral  para ,1s         .`.'`tap..i
(ig`/jclasprovic!€Hiciils

San!a Branc&~/~/_

RONILHON    RICHAFID    DOS    SANTOS,    vereador
infra-assinado, nos Termos Regimentais, INDICA, ao Senhor Prefeito, que
seja solicitado ao Setor de Obras qLie se faca a manutenc5o no calcamento
na  calgada da  rua  Biagino  Chieffi  entre os no  67 e 69,  Bairro  Parque Sao
Jorge, conforme fotos em anexo.

]ustificativa =

Tal   indicacao  se  faz  necess6ria,  pois  tanto  a   rua
quanta  a  calcada,  est5o  com  varies  problemas,   na   rua   os  bloquetes
afundando e deixando a rua desnivelada em varies locajs trazendo muitos
transtornos aos motoristas, e as calcadas com muitos buracos alguns muito
grandes  e  ben  fundos,  trazendo  muito  perigo  aos  pedestres  e  podendo
causar acidentes.

CAMAFIA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA, 30 de Janeiro de 2025
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Indicac5o NO 13/2025

EXMO, SR.  PRESIDENTE DA C^MAIIA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA.

Def.3riao
A Diretoria Ceral para as
deyidas pro`iid€ncias

S@nta Branca~/_/_
Pr®sldente da CSmz]ra

RONILHON    RICHARD    DOS    SANTOS,    vereador
infra-assinado,  nos Terrnos Regimelitais, INDICA, ao Senhor Profeito, que
seja  solicitado  ao  Setor  de  Obras  que  se  faca  a  capina  e  limpeza  no
Parquinho infalitil e a manutencao no calcamento da rua Padre ^I\/are Ruiz
bairro Jardim Olimpia, conforme fotos em anexo.

Justificativa:

Tal indicac5o se faz necess5ria, pois a parquinho a e
aru6 encontram-se, com muito mate, tanto na rua quanto has calcadas, e
alguns lugares existem mujto lixo acumulado, trazendo muito transtorhos
aos moradores, e dificultando a use do parquinho pelas crian€as.

CAMAIIA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA, 30 de Janeiro de 2025

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.





T+i:f::*+ CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao N0 14/2025

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA C^MAIIA MUNICIPAL DE SANTA BFIANCA.

•T}]:I?,3rido
A.r.9}r9!or!a  Genal para a§        .`..~..
devjdas provjc[€ncias

S@nta Branca~/_/_

de r:Smara

JO^O  BATISTA  DE  ALMEIDA JUNIOR, vereador
infralassinado,  mos Termos  Regimentais, INDICA, ao Senhor Prefeito, que
seja solicitado ao setor de Obras, a capina e limpeza no terreho da Fabra
localizado na Avenida Flames de Siqueira, conforme fotos em anexo.

Justificativa:

Tal indicac5o se faz necessaria, pois o terreno da
Fasbra encohtralse com o mate muito ocasionando o aparecimento de v5rios
animais I)econhentos, come cobras e aranhas, has residencias pr6ximas ao
local podendo causar acidentes, trazehdo muita inseguranca aos moradores.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 30 de Janeiro de 2025
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Indicacao NO 15/2025

EXMO. SRE  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

t),r.fatido

f;e?;:G;tsorj:,J::;:,,`gia`:;"ls         . -

Santa Branca~/_/_
---i-riieida-rite+-|=c3_

Jofio  BATISTA  DE  ALMEIDA  JUNIOR,  vereador  infra-
assinado,  nos Termos  Regimentais,  INDICA,  ao  Senhor  Prefeito,  que seja
solicitado ao setor de Obras, a capina e limpeza na rua Alexandre Vieira da
Silva bairro PARQUE S5o Jorge, conforme fotos em anexo.

Justificativa:

Tat  indicac5o  se  faz  necessaria,  pois  o  mate  esfa
tomando conta da rua, causando o aparecimento de animais peconhentos, e
com  isto  trazendo  medo  e  inseguranca  as  famflias,  pois  ten  aparecido
muitos  destes  animais  dentro  das  suas  residencias,  trazendo  medo  e
insegurahcas principalmente pelos seus filhos.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 30 de Janeiro de 2025

a Junior
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Indicacao NO 16/2025

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

neiffri.#o
A Diretolia  {j.r9ii3i  ;;}ara  as
tleyic!as  rjro`ti#€`r;cia3              .„     i

Sa nta Bra nc`a_/_/_
Pr®sld®nto aa f:Smara

Ronilhon   Ricard  dos  Santos,  Vereador  infra-
assinado,   nos   termos   regimentais,   INDICA   ao   Sr.    Prefeito   que   o   novo
Destacamento   da   Policia   Militar,   que   sera   construido   na   Rua   Brigadeiro
Aguiar,    se].a    denominado    CORONEL    PM    LUIZ    GONZAGA    DE    OLIVEIRA,
falecido em  22  de ].aneiro  deste  ano.

Justificativa :

Luiz  Gonzaga  de  Oliveira  pertencia  a  tradicional  e
benquista  familia  santa-branquense,  filho  de  Nestor  Samuel  de  Oliveira  e  da
professora,   Dona   Benedita   Aparecida   Acritelli   de   Oliveira   e   neto   de  Joao
Samuel  de  Oliveira,  Ex-Prefeito  Municipal.

Ainda   muito  jovem,   aos   dezessete   anos,   foi   urn
dos empreendedores de sucesso.

Na  €poca, juntamente  com  seu  sogro,  Laercio  Dias
e  mais tres s6cios  abriram  o famoso Armaz€m  Novo,  urn  sistema  moderno e
diferenciado  de  atendimento,  al6m  dos  6timos  pregos  praticados,

Tempos    depois,     ao    completar    o     ciclo     medio
educacional,  resolve  prestar exames  na  Academia  da  gloriosa  For¢a  Pdblica,
hoje  Policia  Militar  do  Estado  de  S5o  Paulo,  sendo  aprovado  e  ingressando
no ano  de  1960.

Formado   aspirante   a   oficial,   Gonzaga   inicia   sua
longa  e  destacada  carreira,  em  varios  comandos  da  Institui¢ao,  chegando  a
atingir  o  segundo  maior  posto,  ``Coronel   Sub  Comandante  Geral  da   Policia
Militar  do  Estado  de  Sao  Paulo''.

Ainda  como  Sub  Comandante  Geral   da   PM,   foi   o
primeiro  a  receber  a  principal  honraria  conferida  por  esta  Camara  Municipal
a    urn    santabranquense,    a    Comenda    ``Ajudante    Braga",     pro].eto    dos
Vereadores  Celso  Sim5o  Leite  e  Hugo  Chaves  de  Sousa,  cuja  entrega  deu-
se  numa  sess5o  solene  inesquecivel,  com  a  presenga  do  alto  comando  da
Pol'cia  Militar,  al€m  de  autoridades  estaduais  e  locais.

Completo  o  ciclo  e  tempo  de  excelentes  servicos
prestados  a  Policia  Militar,  chega  a  merecida  aposentadoria.

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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AIguns  meses  depois,  recebe  urn  convite  do  entao
Prefeito de Sao  Paulo,  Paulo  Maluf,  para  assumir o  comando  da  Guarda  Civil
Metropolitana,  com  uma  bela  temporada  a  frente  dessa  Entidade  Publica  da
Capital   Paulista,   tendo   sempre   em   meta   a   seguranca   da   famflia   e   do
patrim6nio  pdblico.

Vencido    o   desafio,    Luiz    Gonzaga,    aposentado,
resolve   viver   a   calma   que   o   tempo      lhe   oferta,   dividindo   suas   ag6es
familiares entre  a  Capital  Paulista  e  Santa  Branca,  sua terra  natal  que tanto
amava e se orgulhava.

Isto    posto,    apresento    esta     Indicacao,     como
homenagem  p6stuma  da  Camara  Municipal  de  Santa  Branca  ao  Coronel  PM
Luiz Gonzaga  de  Oliveira.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 03 de Fevereiro de 2025.

VEREADOR
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Indicasao NO 17/2025

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MAFIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

t3ei€T,'i{§®
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(Jevlclds  i]r{2vid6ncias

Santa Branca_/_/~

JUAN JIMENEZ JUFtADO JUNIOR, vereador infra-assinado, nos
Termos  Regilnentais,  INDICA,  ao Senhor  Prefeito para  que seja feito  urn
estudo Urgente e revise o contrato da Empreiteira que realiza a limpeza e
manLitenc5o    da    cidade    para    que    contrate    mais    funcion6rios    com
equipamentos pr6prios para a realizac5o dos trabalhos.

Justificat:iva=

Tal   indicaic5o   se  faz   necessaria,   pois   atualmente  a
empresa  contratada  realiza  urn  born  ser`/ice,  na  manutenc5o  das  vias  e
estradas  rurais,  porem  a  efetivo  de funcionarios  precisa  ser aumentado
urgentemente,  para  que a  Prefeitura  preste  urn ser`/ice com  uma  equipe
major de prestadores de service na area de limpeza e manutencao da cidade.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 03 de Feverejro de 2025

Juan Jimenez Jurado Junior

VEREADOR
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Indica€ao NO 18/2025

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

r`),,rc`rS,i0

A Diietcjria Geral para ae
cjevidas provid6ncias

S@nta Branca~/~/~
~-i-ie;ideht®-a;ca-=i-

JUAN    JIMENEZ    JURADO    JUNIOR,    vereador    infra-
assihado,  mos Termos  Regimentais,  INDICA,  ao  Senhor  Prefeito  para  que
sseja feito a manutencao e limpeza na rua Alexandre Vieira da Silva Parque
S5o Jorge, conforme fotos em anexo.

]ustificativa=

Tat ihdicac5o se faz necess5ria, pois atualmente a rue
encontra-se com muitos bloquetes soltos e outros quebrados, al6m do
mate que esta muito alto trazendo trahstorho aos moradores.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 03 de Fevereiro de 2025

Juan Jimenez Jurado Junior

VEREADOR
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Indica¢ao N0 19/2025

EXMO. SRE  PRESIDENTE DA CfiMARA MUNICIPAL DE SANTA BFIANCA.

Dcferido
A Diretoria  Geral pal.a a§
devidas  pri]vic}cLricias

S@nta 8ranca~/_/~
Pre§ldentG db CSm®ra

JUAN    JIMENEZ    JURADO    JUNIOR,    vereador    infra-
assinado,  mos Termos  Regimelitais,  INDICA,  ao Senhor  Profeito  para  que
sseja feito a capina e limpeza no patio da fasbra.

Justificativa:

Tal indicacao se faz necessaria, pois os moradores est5o
tendo muitos problemas, com o mate alto, e com isto ten aparecido varies
anjmais  peconhentos  has  resid€ncias  pr6ximas  ao  local,  trazendo  muito
transtorno aos moradores.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA, 03 de Fevereiro de 2025

Juan Jimenez Jurado Junior

VEREADOR
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Indica€ao NO 20/2025

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Oe'ericlo
A Dlrotoria Geral para ag
devidas provick.ncias

Santa Braiica_/_/_
Presldente da r:Sm8ra

JUAN JIMENEZ JURADO JUNIOR, vereador infrarassinado, mos
Termos  Regimentais,  INDICA,  ao  Senhor  Prefeito  para  que  seja  feito  a
limpeza em todas as bocas de lobe (bueiro) da cidade principalmente os da
parte baixa da cidade como: d frente a Casa da Amiza[de,  Posto de Sadde
Central, Rua Capit5o Cahdido Santana e Praca do FLosario, Praca do Asilo e
Cid",|,
]Listificativa=

Tat  indicac5o  se  faz  necessaria,  pois  com  a  limpeza
destas bocas de lobes (bueiro), a agua de chuva tefa urn escoamento mais
rapido  evitando  que  se  acumule  e  traga  1:ranstorno  aos  moradores  e
comerciantes deste locais.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 03 de Fevereiro de 2025

Juan Jimenez Jurado Junior

VEREADOR
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Indica€ao NO 21/2025

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

D|.fc.ll(lo
A Dirctctri€!  Gerol  p]ra as
c!e`,'idas})rovi(!{::/ii`.ia`;

Santa Branca_/_/_
Prosldente da r.Smara

JUAN JIMENEZ JURADO JUNIOR, vereador infra-assinado, mos
Termos Regimentais, INDICA, ao Senhor Prefeito para que seja realizado Lim
estudo para aumentar a vaz5o da boca de lobe que existe na Avenida Capitao
Candido de Santana (Centre), conforine fotos em anexo.

Justificativa :

Tal  indicai€5o  se  faz  necessaria,  pois  com  as  fortes
chuvas que ten atingido nossa cidade, este bueiro n5o esta comportando o
escoamento de grande fluxo de agua, que se acumula neste local, que acaba
transbordando para a Avenida.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 03 de Fevereiro de 2025

Juan Jimenez Jurado Junior

VEREADOR
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Indicacao NO 22/2025

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Dcferioo

fe:::eats°rj:o:%8:8jaarsa as  `-^'    3

Sarlta Branca~/~/_
Presiclente da r:Smara

JUAN JIMENEZ JURADO JUNIOR, vereador infra-assinado, nos
Termos Regimentais, INDICA, ao Senhor Prefeito para que seja realizado a
Reativac5o do Projeto Cata Treco, na cidade e principalmente na zona rural.

Justificativa:

Tal  indicacao  se  faz  necessaria,  pois  com  as  pessoas
reclamam que o projeto cata treco, nao ten passado mos dias marcados, e
que  precisam  que  seja  divulgado  as  datas  e  locais  que  irao  passar  para
recolherem os objetos descartados come eram antes.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BFIANCA, 03 de Fevereiro de 2025

Juan Jimenez Jurado Junior

VEREADOR
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Indicac5o NO 23/2025

EXMO.  SR.  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Deferido

fe:;:eat:rjt:a:f{::;tg.:a,: as           i

§anta 8ranca_/_/_
Pfe§ldente d3 r,amara

Jofio BATISTA DE ALMEIDA JUNIOR, vereador infra-
assinado, mos Termos Regimentais, INDICA, ao Senhor Prefeito, que seja
solicitado ao setor de Obras, a manutenc5o com a Patrol e a colocac5o de
cascalho na rua Novo Horizonte (Bairro Toca do Leitao), conforme fotos em
anexo,

Justificativa:

Tat indicasao se faz necessaria, pois esta rua
encontra-se com varies buracos e valetas dificultando muito a transito
local e para os moradores chegarem e safrem de suas residencias,

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 03 de Fevereiro de 2025

Joao Batista de Almeida Junior

VEREADOR
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Indicac5o NO 24/2025

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA C^MAFIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Defc.rido
ADiretoriaGeralparaas      .
devjdas  provid£.ncias

Santa  Branca              /              /_______

Pres`dente da r:£mara

JOAO  BATISTA  DE  ALMEIDA  JUNIOR,  vereador  infra-
assinado,  mos Termos  Regimentais,  INDICA,  ale Senhor Prefeito, que seja
solicitado  ao  setor  de  Obras,  a  manutenc5o  com  a  maquina  Patrol  e  a
colocac5o de  cascalho  na  Avenida  Joaquim  Frederico  Pereira  (estrada  da
fabrica de Louca), conforme fotos em anexo.

Justificativa:

Tat  ihdicae5o  se  faz  necessaria,  pois  os  moradores
est5o com dificuldade de transit:arem tanto para ir ou voltar da cidade par
esta Avenida, devido aos buracos e valetas, e uma grande parte da lateral
da  Avenida  desbarrancou  dificultando  aihda  mais  o  transito,  sendo  que
existe varia familias que necessitam tamb€m do caminh5o pipa  para  que
sejam  abastecidas  as  suas  caixas  d'agua  e  o  caminhao  nao  conseguem
Passar.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 03 de Fevereiro de 2025

Joao Batista de Almeida Junior

VEREADOR
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Indicacao NO 25/2025

EXMO. SIL  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA.
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Jofio  BATISTA  DE  ALMEIDA  JUNIOR,  `rereador  infra-
aassinado,  mos Termos  Regimentais,  INDICA, ao Senhor  Prefeito, que seja
ssolicitado ao setor de Obras, a capina e limpeza na rua Jos6 Florencio bairro
Jardim Prado, conforme fotos em anexo.

Justificativa:

Tal    indicac5o   se   faz   necessaria,   pois   esta    rua
encontra-se  com  a  mate  muito  alto  trazendo  muitos  transtornos  aos
moradores  e  ocasionando  a  aparecimento  de  animais  peconhentos  has
residehcias.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 03 de Fevereiro de 2025

Joao Batista de Almeida Junior

VEREADOR
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CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
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Ci6ncia     aos                  Vereac}ores,
S.S .,--- / ---.--- J --__

Pregifen{e de Cfmara

Ala n° 01 da TeuniGo conjuuta dos membros das Comiss6es Permanentes da C@mara
Munleipal de Sauta Branca, refereute a D6cina Nona Legislatura. Aos dezesseis dias
do mes de janeiro do ano dois mil e vinte e cinco, no Ediftcio "Ajudante Braga", sede
de C&mara Municipal de Santa Branca, situado a Prapa Ajndante Braga, n° 108, na
sala destinada aos Vereadores, ds nave horas e vinte minutos, reuniram-se os Edis:-
Iago RIbeiro  Moreira Barbosa,  Edson Lviz  de  Sousa Lemes,  Ronilhon RIchard dos
Santos, Wellington Cdndido de Siiva Leme, Francisco de Assis Nunes da Siiva, Juan
Jimenez Jurado Jwiior e Kalisa Teixeira e Siiva Monteiro Lobato,  componerttes das
Comiss6es Permaneutes, para, nos termos reginehiais, escolherem os ocupatttes dos
cargos  nas  respectivas  Comiss6es  Permanentes no  bievio  2025/2026.  Os  trabalhos
f;oran abertos e dertro de cada Comissao, pelos seas respectivos componeutes fioran
preenchidos  os  cargos,  a  saber:-  Comissao  de  Justica  e  RedacGo:   Presidehie:-
R!ontlhon   Richard   dos   Sahios;   Vice-Presiderite..-   Juan   Jimenez   Jurado   Junior;
Membro:- Francisco de Assis Nunes da Siiva. Comissdo de Financas e Orcamento:
Presidehie : - Francisco de Assis Nunes da Siiva, Vice-Presidente : -Juari Jinenez Jurado
Junior; Membro:-Ronilhon Richard dos Santos. Comissao de Obras, Servi§os Pdrblicos
e Outras Atividades:  Presideute:- Iago Ribeiro  Moreira Barbosa,  Vice-Presidente:-
Edson Lviz  de  Sousa Lemes,  Membro:- Juan Jimenez Jurado Junior;  Comissdo  de
Educapdo, Satide e Assistencia Social: Presideute: -Edson Luiz de Sousa Lemes ; Vice-
Presidehie:-Kalisa Teixeira e Siiva Mohieiro Lobato; Membro: -Ronilhon RIchard dos
Santos. Nada mats havendo a tratar, f;oi dado por encerrada a reuniao. EIA, Vanessa de
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